



信阳日报手机客户端 信阳日报官方微博 信阳日报官方微信 掌上信阳微信公众号

移动新春回馈活动开始啦!

存话费送电子券 精美礼品任您选

存50得100, 存100得200
再送3个月和留言业务+30G咪咕视频定向流量

话费金额	话费	咪咕视频	留言	咪咕视频定向流量
25元	50元	50元	5元*10个月	10G*3个月
38元	100元	100元	10元*10个月	30G*3个月

电子券可兑换: 食用油、开水煲、电饭煲、电磁炉、烤箱

活动时间: 即日起至2017年1月31日

市委召开常委会议

传达学习省委十届二次全会、省委经济工作会议精神 and 省委书记谢伏瞻在信阳调研时的重要讲话精神, 研究贯彻落实意见; 听取市人大常委会党组、市政协党组 2016 年工作情况汇报

本报讯(记者 胡瑜珊)12月29日下午,市委书记乔新江主持召开市委常委会,传达学习省委十届二次全会、省委经济工作会议精神和省委书记谢伏瞻在信阳调研时的重要讲话精神,研究贯彻落实意见;听取市人大常委会党组、市政协党组2016年工作情况汇报。

市委常委尚朝阳、刘国栋、方波、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲出席会议。市人大常委会主任张国晖,市政协主席冯鸣,市人大常委会副主任董进才,市政府副市长郑志强、李正军和市中级人民法院院长张新中、市人民检察院检察长郭国谦列席会议。

会议指出,省委十届二次全会是在全省上下深入学习贯彻党的十八大届六中全会和习近平总书记

系列重要讲话精神,全面落实省十次党代会决策部署的关键时刻召开的一次重要会议。会议对我省推进全面从严治党向纵深发展进行了总体部署,审议通过了《中共河南省委关于深入贯彻落实党的十八大届六中全会精神推进全面从严治党向纵深发展的决定》,就进一步严肃党内政治生活、净化政治生态提出了明确要求,具有很强的思想性、战略性、前瞻性和指导性,是我省推进全面从严治党、开创党的建设新局面的重要遵循。

会议强调,全市各级党组织要深刻领会和贯彻落实好省委十届二次全会精神,切实把思想统一到中央和省委全会精神上来,推动管党有方、治党有力、建党有效。要进一步增强

“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,坚定不移地在思想上深刻认同核心,在政治上坚决维护核心,在组织上自觉服从核心,在行动上坚定紧跟核心,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央和省委的各项决策部署落到实处。要牢固树立抓好党建是最大政绩、推动发展是第一要务的理念,切实增强落实全面从严治党党的思想自觉和行动自觉,认真学习好、贯彻好、落实好,执行好十八届六中全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党

党内监督条例》和《中共河南省委关于深入贯彻落实党的十八大届六中全会精神推进全面从严治党向纵深发展的决定》,抓常抓细抓长抓实,推动全面从严治党向纵深发展。要坚持遵守政治纪律和政治规矩从严,坚持思想教育从严,坚持执行民主集中制原则和组织生活制度从严,坚持改进作风从严,坚持选用管理干部从严,坚持抓基层基础从严,坚持强化监督从严,坚持抓反腐从严,坚持依规治党从严,坚持落实责任从严,切实把全面从严治党责任扛稳抓牢做实,共同呵护好信阳政治上的绿水青山。

会议指出,省委经济工作会议深入贯彻中央经济工作会议和省委十届二次全会精神,对当前经济形势进行客观分析,明确提出了2017年的经济发展目标任务、指导思想,是新形势下做好我省经济工作的行动指南和重要遵循。各级各部门要认真学习领会、准确把握会议精神,切实把思想和行动统一到省委、省政府对当前形势的分析判断上来,统一到省委、省政府的总体要求和决策部署上来。一要准确把握。要准确把握全省取得的新成就,进一步坚定信心、按经济规律办事、按中央和省委省政府确定的思路和方法办事的决心和定力;要准确把握新要求,坚决按照省委省政府“一坚持三突出五着力”的总体要求,坚持稳中求进工作总基调,突出以新发展理念为引领,以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为主线,(下转第二版)

市政协四届三十二次主席会议召开

冯鸣主持会议

本报讯(记者 马保群)12月29日上午,市政协四届三十二次主席会议召开。市政协主席冯鸣,政协副主席周冀荣、曹新生、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静春、霍勇、王勇和市政协秘书长姚海柱出席会议。冯鸣主持会议。

竞技增友谊 聚力展风采

市政协机关举行乒羽联谊赛

本报讯(记者 马保群)12月28日,市政协机关与信阳移动公司举行元旦乒羽联谊赛。市政协主席冯鸣,政协副主席周冀荣、霍勇出席联谊赛开幕式。

此次联谊赛旨在进一步加强单位联谊交流,丰富广大干部职工的业余生活,展示广大干部职工积极向上、文明和谐的精神风貌,推动全民健身活动蓬勃开展,激励广大干部职工以更加饱满的精神、昂扬

斗志、良好的作风和健康的体魄,积极投身全国文明城市创建中来。比赛中,参赛选手以球会友,以球联谊,满腔热情地投入比赛,个个生龙活虎、斗志昂扬,各自拿出了看家本领,使出浑身解数,一决高下。“重在参与,收获快乐。”这是参赛选手们的心声。大家一致认为,此次比赛不仅锻炼了身体、娱乐了身心,还增进了乒羽爱好者之间的感情,切磋了球艺,提高了水平。

出山店水库防护工程建设准备工作启动

本报讯(记者 周海燕 通讯员 张俊红)昨日,记者从出山店水库移民局采访获悉,出山店水库防护工程建设准备工作已全面启动。自市政府作出出山店水库防护工程建设工作会议召开后,泌河、平桥两区和出山店水库移民局高度重视,迅速召开会议,部署防护工程建设工作。

平桥区批复成立了出山店水库防护工程建管处,下设工程科、质检科、财务科和办公室四个科室,人员已全部到位。泌河区召开区委常委会专题会议,安排部署出山店水库

工程建管机构,人员、编制、办公地点正在筹备中。出山店水库移民局迅速行动,召开两次专题会议,落实市长办公会议精神,对防护工程建设总体时间作了进一步明确,同时协调泌河、平桥两区与省水利设计公司、勘测公司,就勘测设计文件、图纸、概算等前期设计资料的移交、下一步工作的开展进行对接;积极与省建管局进行协商,提前筹措防护工程建设资金3900万元,为两区提前启动征地拆迁工作,顺利实施防护工程建设创造有利条件。



12月29日,光山县仙居乡青春农艺农机专业合作社正在给入股的126户社员兑现分红现金63.7万元。该合作社共流转田地3234亩,以种植水稻、小麦、晚秋黄梨、蔬菜和养殖麻鸭、培育名贵苗木花卉为主,今年实现销售收入870多万元,纯收入262万元。 谢万柏 摄

“丝路画语”信阳书画汇报展开展

本报讯(记者 胡瑜珊 肖东)12月29日上午,由市文联、市老年书画研究会主办的“丝路画语——‘一带一路’采风活动信阳书画汇报展”在信阳博物馆开展。展出的113幅书画作品是14位艺术家立足本土,心系西部,在描绘家乡秀美山川和改革开放丰硕成果的同时,饱含深情地把目光聚焦丝路、把脚步迈向丝

路、用丹青赞美丝路。此次选展的书画作品或描绘风景,或刻写人物,或记录场景,表现了丝路沿途的风土人情、水色山光、发展变迁以及丝路之行的艰辛与荣光,集中展示了艺术家们取得的丰硕成果,从不同侧面反映出他们丰富多彩的艺术面貌和精神追求。

路、用丹青赞美丝路。此次选展的书画作品或描绘风景,或刻写人物,或记录场景,表现了丝路沿途的风土人情、水色山光、发展变迁以及丝路之行的艰辛与荣光,集中展示了艺术家们取得的丰硕成果,从不同侧面反映出他们丰富多彩的艺术面貌和精神追求。

高压惩贪肃腐 培塑新风正气

——潢川县纪律审查工作掠影

□本报记者 姚广义

2016年,潢川县纪委聚焦监督执纪问责主业,深挖问题线索,减存遏增并举,打“虎”拍“蝇”并重,始终保持纪律审查工作高压态势,推动全县党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。

拓宽渠道 减存遏增并举

信访举报“收线索”。该县丰富信访举报方式,突出“信、访、电、网”四位一体信访举报平台建设,除传统的来信来访来电举报渠道之外,积极建设纪委书记手机短信举报平台、微信“潢川县纪委监委监察局”网络举报平台,畅通信访举报渠道,完善信访举报工作机制,广泛收集反映党员干部问题的各种线索。2016年,该县纪委

接受群众信访举报239件,其中通过县、乡纪委书记手机短信举报平台接受78件,经过初核转立案33件,成案率达42%。设立县纪委领导信访接待日,现场受理群众反映的各类问题。今年以来,该县纪委收到上级纪委转办信访件84件,本级受理155件。

深化巡察“查线索”。该县动员群众查线索,通过电视、网络、条幅、公告、会议等广泛宣传,利用微信平台向党员特别是外出务工人员发送巡察微信2400余条,聘请中小学生对巡察小信使,将7000余份《致广大学生家长的一封信》送到千家万户,提高了党员干部、群众对巡察工作及“六项”信访举报平台的知晓率和认知度。化解疑虑摸线索,为化解

群众对巡察的疑虑,巡察人员走村入户,下沉暗访1500余人次,保护信访人的隐私,增强群众安全感,今年以来共收到信访事项549件,群众参与巡察积极性明显提高。速查快办线索,对反映的信访事项的快速办结,落实“四个一”,即每天一收集、每天一汇总、每天一研判、每天一移交,信访按期办结率达92%。严查重处提效果,紧盯“小微权力”,对涉及群众利益的问题线索及时跟踪问效。目前,该县发现问题线索260件,已转立案83件,给予党纪政纪处分111人,其中科级干部7人,收缴退还违规资金94.14万元,挽回经济损失31.65万元,退还涉农惠民资金18.79万元。

专项整治“挖线索”。该县整合发挥县直单位“上联系统、下联基层”的优势,变“坐等”为“深挖”,制定《关于在全县实施专项治理工作“四项机制”的意见》,细化分解任务,明确政府主导、部门主责、成员配合、纪检监察,确保压力传导、责任落实。在侵害群众利益问题专项整治工作中自查发现问题213起。运用好“四中心一平台”阵地,发挥村监委的职能,织密监督之网,广泛搜集问题,同时整合群众信访举报、经济责任审计、“三资”清查登记、媒体曝光等渠道发现的问题线索,利用好资源,广开问题线索来源的“入口”,对问题线索“大起底”。针对扶贫资金、危房改造资金、文化演出资金三个方面带有共性的突出

问题,该县纪委组织21个乡镇、办事处采取交叉式、拉网式“推磨”再检查,发现问题线索87起,拟立案46起。

作风督查“找线索”。加强队伍找线索。该县抽调全县督查三支队伍“骨干力量组成督查组,进一步深化改革作风督查“三个常态化”,紧盯时间节点,扭住具体问题,抓早抓小抓苗头。截至目前,该县共发现问题线索503起,处理顶风违纪人员629人,其中党纪政纪处分175人,组织处理454人。升级战术找线索。该县充分利用信息化、大数据等现代科技手段,逐步推动人力监督向数据监督、个体监督向整体监督、事后监督向过程监督的转变,充分发挥新媒体、新技术作用,(下转第三版)



进入农历腊月,不少市民选择代灌香肠,以备年货,而今年的香肠味道更丰富。位于泌河区河南路菜市场的一肉铺,自制的“糯米香肠、茴香肠”则在香肠内加入糯米等“信阳元素”,颇受市民欢迎。图为肉铺师傅在为灌好的香肠分段“打结”。 本报记者 王哲 王凌云 摄

关于泌河区社会保险费征收地点变更的通知

尊敬的缴费人:

您好!

自2017年1月1日起,河南省行政区域内的基本养老保险费、基本医疗保险费、工伤保险费、失业保险费、生育保险费等五项社会保险费,改由地方税务机关统一征收。城乡居民医疗保险费中的原新型农村合作医疗保险费部分自2017年4月1日起移交地方税务局统一征收。现将泌河区社会保险费征收地

点通知如下:
征收单位:泌河区地方税务局办税服务厅
详细地址:泌河区农专路弘昌运动城旁
征收险种:基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险
咨询电话:0376-6265982

泌河区地方税务局
2016年12月21日